

Banja Luka, 04.10.2023. godine
Broj protokola: 001-24924/23

N/r Direktora

**POZIV NA PREZENTACIJU
„OSIGURANJE POTRAŽIVANJA“**

Poštovani,

Velika nam je čast i zadovoljstvo pozvati Vas da budete sudionik stručne prezentacije na temu „Osiguranje potraživanja“ koju organizuje Wiener osiguranje VIG uz podršku Područne Privredne komore Banja Luka.

Prezentacija će se održati u četvrtak, 12.10.2023. godine sa početkom u 11:00 časova u prostorijama Područne privredne komore Banja Luka, ul. Branka Ćopića 6.

Kao što Vam je poznato, kompanije su kontinuirano izložene nizu neugodnih situacija povezanih s naplatom potraživanja. Smatramo da je od velikog značaja za Vaše poslovanje adresirati važnost sveobuhvatne edukacije o zaštiti nenaplaćenih potraživanja te načinima adekvatne osiguravajuće zaštite. Osiguranje potraživanja jedinstven je proizvod Wiener osiguranja i predstavlja način kako da vlasnici kompanija osiguraju finansijsku sigurnost preduzeća, jer štiti prodavce roba ili usluga od rizika neplaćanja njihovih kupaca, a na prezentaciji ćete imati priliku da saznate upravo to - kako se zaštititi u slučaju da kupac prestane plaćati.

Vienna Insurance Group (VIG), kojoj pripada Wiener osiguranje, je jedna od vodećih osiguravajućih grupacija u Austriji te Centralnoj i Istočnoj Evropi, koja sa tradicijom dugom blizu 200 godina posluje sa 50 kompanija na 30 tržišta te zapošljava preko 25 hiljada zaposlenih koji brinu za nešto više od 22 miliona klijenata. Wiener osiguranje sa ostalim članicama Grupe, kroz usluge osiguranja, a posebno osiguranja potraživanja, obezbjeđuje očuvanje dugoročne profitabilnosti i stabilnih prihoda svojih klijenata, posebno u vrijeme kada su promjene na tržištu svakodnevne.

Biće nam zadovoljstvo da Vam predstavimo prednosti osiguranja potraživanja za koje smatramo da može biti kvalitetan oslonac uspješnog poslovanja Vaše kompanije, stoga Vas pozivamo da uzmete učešće u ovoj prezentaciji i svojim aktivnim učešćem date doprinos razvoju našeg proizvoda, a sebi obezbijedite sigurnost u poslovanju.

Molimo da svoje prisustvo ovom događaju potvrdite putem prijave koja je prilog ovom pozivnom pismu. Ispunjenu prijavu potrebno je poslati na e-mail nadab@bl.komorarars.ba najkasnije do 10. oktobra 2023. godine. U nastavku dostavljamo i kratku agendu događaja.

Radujemo se skorijem susretu sa Vama.

S poštovanjem,

Jelena Rudić
Agent prodaje osiguranja

Wiener osiguranje VIG
Kninska 1a 78000 Banja Luka
GSM: +387 65 833 833

Agenda – Dnevni red

- 11:00 – 11:10 Uvodna riječ
gđa Milja Kostadinović, direktorica prodajne mreže Wiener osiguranja VIG
- 11:10 – 12:20 Prezentacija „Osiguranje potraživanja“
Partnerska kuća Wiener osiguranja „COFACE“
- 12:20 – 12:45 Diskusija, pitanja i odgovori
- 12:45 – 13:30 Osvježenje

KLIENTI WIENER OSIGURANJA VIG

